



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal do Norte de Minas Gerais Campus Pirapora**  
**EDITAL Nº 065, DE 19 DE AGOSTO DE 2019**  
**RETIFICAÇÃO**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), através do Campus Pirapora, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital nº059 de 07 de Agosto de 2019 que passa a vigorar com a seguinte redação:

**I - ONDE SE LÊ:**

**3 Cronograma**

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS/PERÍODOS	LOCAL
<b>DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÕES</b>			
3.1	Publicação do edital	19/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
3.2	Período das Inscrições	20/08/2019 a 22/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>			
3.3	Resultado Preliminar	23/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
3.4	Apresentação de Recursos	26/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
<b>RESULTADO FINAL</b>			
3.5	Homologação / Publicação	28/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
3.6	Matrícula	29, 30/08/2019 e 02/09/2019	Polo Avançado Ver Anexo V
3.7	Matrícula 2ª Chamada	03/09/2019	Polo Avançado Ver Anexo V
<b>INÍCIO DAS AULAS</b>			
3.8	Início das Aulas (Momento Presencial Intensivo)	Conforme cronograma. A ser divulgado no resultado final.	Polo Avançado Ver Anexo V

LEIA-SE:

### 3 Cronograma

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS/PERÍODOS	LOCAL
<b>DIVULGAÇÃO E INSCRIÇÕES</b>			
3.1	Publicação do edital	19/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
3.2	Período das Inscrições	20/08/2019 a 23/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
<b>RESULTADO PRELIMINAR</b>			
3.3	Resultado Preliminar	26/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
3.4	Apresentação de Recursos	27/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
<b>RESULTADO FINAL</b>			
3.5	Homologação / Publicação	29/08/2019	<a href="http://www.polopirapora.com.br">http://www.polopirapora.com.br</a>
3.6	Matrícula	30/08/2019 e 02 e 03/09/2019	Polo Avançado Ver Anexo V
3.7	Matrícula 2ª Chamada	04/09/2019	Polo Avançado Ver Anexo V
<b>INÍCIO DAS AULAS</b>			
3.8	Início das Aulas (Momento Presencial Intensivo)	Conforme cronograma. A ser divulgado no resultado final.	Polo Avançado Ver Anexo V

Pirapora, 21 de Agosto de 2019

**Prof. Joaquina Aparecida Nobre da Silva**  
**Diretora Geral do IFNMG/Campus Pirapora**